

राशिफल

डॉ एनके बेरा | 943114351

मेघ रोजी-रोजगार में सफलता, आकर्षक धन लाभ, सफरवार भ्रमण के साधन बनेंगे।

वृष कर्मक्षेत्र में दायरगी कार्य करने का अवसर मिलेगा, उपहार-पुरस्कार की प्राप्ति।

मिथुन प्रेम संबंधों में सुधार, नैतिक सुख-संपन्नता की वृद्धि, कठिन उन्नति का मार्ग प्रशस्त होगा।

कर्क व्यापारिक वातावरण में सफलता, आर्थिक स्थिति बेहतर होगी। सेहत अच्छे रहेगा।

सिंह जॉब में बदलाव होगा, नये दायित्व मिल सकते हैं, नये कार्य-आभूषण की प्राप्ति, मन प्रसन्न रहेगा।

कन्या जमीन-जागतिक संबंधी विवाद हल होगा, धन की स्थिति अच्छी होगी।

तुला प्रेम-प्रसन्न में उत्कृष्ट दृष्टि होगी, बच्चे पढ़ाई में सफल होंगे, व्यापारिक वातावरण में सफलता।

वृश्चिक नौकर-स्वामी में उन्नति, आर्थिक स्थिति बेहतर होगी, स्वजन-मित्रों से सहयोग मिलेगा।

धनु कर्मक्षेत्र में प्रशासनिक कार्य करने का अवसर मिलेगा, पैसे का लाभ होगा।

मकर दिन-रात अनावश्यक मान-पैदा करने का प्रयास है, आय के स्रोत बढ़ेंगे।

कुंभ जॉब में अप्रिय प्रसंगों की प्राप्ति, सेहत को लेकर चिंता होगी, जीवन साथी से अलग होंगे।

मीन विवाह-प्रेम संबंधों को लेकर परेशानी हो सकती है, कोई नया काम करने से नुकसान होगा।

देश-विदेश की खबरों के लिए विलक करें
www.azadsipahi.com

पांच बड़े नक्सलियों ने किया सरेंडर

आत्मसमर्पण करनेवालों में दस लाख का इनामी भी, समर्पण नीति से प्रभावित होकर किया सरेंडर

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड में पांच बड़े नक्सलियों ने सोमवार को आत्मसमर्पण किया। इनमें 10 लाख के इनामी, जोनल कमांडर अमरजीत यादव उर्फ टिंगू, पांच लाख के इनामी, सब-जोनल कमांडर सहदेव यादव उर्फ लटन, सब - जोनल कमांडर नीरू यादव उर्फ सलीम, सब-जोनल कमांडर संतोष भुइया उर्फ सुकन और दस्ता सदस्य अशोक बैगा उर्फ अशोक परहिया का नाम शामिल है।

कुई बड़े नक्सली कर रहे हैं आत्मसमर्पण
आत्मसमर्पण और पुनर्वास नीति से प्रभावित होकर ये नक्सली



समर्पण कर रहे हैं। हाल ही में भाकपा माओवादी नक्सली संगठन के झारखंड में रीजनल कमेटी मेंबर और 15 लाख के इनामी नक्सली इंदल गंडू ने भी सरेंडर किया। इनामी रीजनल कमांडर इंदल गंडू जिस पर चतरा, हजारीबाग, पलामू के साथ बिहार के गया और औरंगाबाद में 145 मामले दर्ज थे।

सरकारी योजनाओं से आकर्षित हो रहे हैं नक्सली
आत्मसमर्पण के बाद नक्सलियों ने बताया था कि कैसे वहां इस रास्ते पर चले। सभी ने यही कहा कि जमीन का विवाद था और इसे लेकर कई नक्सली उसके गांवों में आते थे। इनसे प्रभावित होकर वह इनसे जुड़ गये। पिछले 20 वर्षों से संगठन में शामिल रहे। झारखंड में सरकार की नीतियों से आकर्षित होकर कई बड़े नक्सली आत्मसमर्पण कर रहे हैं। सूत्र यह भी बता रहे हैं कि कई बड़े नक्सली भी संपर्क में हैं और सरेंडर के लिए तैयार हैं।

ग्रामीण विकास मंत्री आलमगीर से मिले विधायक मथुरा महतो

जर्जर सड़कों, पुल-पुलिया की मरम्मत की मांग की

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। टुंडी के विधायक मथुरा प्रसाद महतो ने सोमवार को राज्य के ग्रामीण विकास मंत्री आलमगीर आलम से मिल कर अपने विधानसभा क्षेत्र की कई जर्जर सड़कों, पुल-पुलिया की मरम्मत और नवीनीकरण को लेकर चर्चा की। उन्होंने सड़कों की मरम्मत के साथ-साथ पुल-पुलिया की मरम्मत करने पर जोर दिया। कहा कि क्षेत्र के लोगों को आवागमन में परेशानी हो रही है। मिलने आये टुंडी विधायक की बातों को ध्यानपूर्वक सुन मंत्री ने जर्जर सड़कों और पुल-पुलिया की मरम्मत को लेकर आवश्यक कार्रवाई करने का भरोसा दिलाया है।



लाखों लोगों को संवैधानिक अधिकारों से होना पड़ रहा है वंचित: डॉ लंबोदर

लोहरा और बड़ाइक-चिक बड़ाइक समुदाय का अनुसूचित जनजाति का प्रमाण पत्र निर्गत नहीं हो रहा

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड के विभिन्न जिलों के रहनेवाले लोहरा और बड़ाइक-चिक बड़ाइक समुदाय के सदस्य (जिनके खतियान में दर्ज कौम कमार/लोहार, बड़ाइक) हैं। उनका अनुसूचित जनजाति का प्रमाण पत्र निर्गत नहीं हो रहा है। इस संबंध में सोमवार को आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव डॉ लंबोदर महतो, रामगढ़ विधायक



सुनिता चौधरी और केंद्रीय मुख्य प्रवक्ता डॉ देवशरण भगत की अगुवाई में सामाजिक प्रतिनिधि जितन बड़ाइक, संवद बड़ाइक, शेखर लोहरा, रविंद्र करमाली, करण करमाली, महावीर कर्मकार

के पत्रांक- 5575 दिनांक- 10.04.17 के आधार पर संथाल परगना प्रमंडल के विभिन्न जिलों में रहनेवाले व्यक्ति जिनके खतियान में कौम के स्थान पर कमार, लोहार और मडैया दर्ज है, उनके समुदाय के सदस्यों को उन्हें स्थानीय जांच के आधार पर लोहरा जनजाति का प्रमाण पत्र निर्गत किया जा रहा है। कर्मिक विभाग के पत्रांक संख्या-355 दिनांक 19.07.06 के आधार पर जिनके खतियान में कौम के रूप में लोहार दर्ज है, उन्हें स्थानीय जांच के आधार पर लोहरा जनजाति का प्रमाण पत्र दिया जा रहा है, वहीं

भाकृअनुप-राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान
कटक-753006 (ओडिशा), भारत
ICAR-NATIONAL RICE RESEARCH INSTITUTE
CUTTACK-753006 (ODISHA), INDIA

विज्ञापन संख्या 06/पीए/एफओ/2023-24

भाकृअनुप-राष्ट्रीय चावल अनुसंधान संस्थान, कटक में "ग्रीनहाउस गैस उत्सर्जन, शमन और अनुकूल: असम के दो कृषि-जलवायु क्षेत्रों के चावल परिसरों में ऐसी गैसों के बेहतर आविष्कार और प्रबंधन के लिए रणनीतियाँ (ईएपी-295) परियोजना के लिए एक (01) परियोजना सहायक (पीए) तथा एक (01) क्षेत्र संचालक (एफओ) के चयन के लिए प्रत्यक्ष साक्षात्कार क्रमशः दिनांक 17.05.2023 को आयोजित किया जाएगा। आवश्यक योग्यता, आयु, परिलब्धियों की राशी आदि तथा अन्य शर्तों के बारे में जानकारी भाकृअनुप-एनआरआरआई की वेबसाइट <https://icar-nrri.in> पर उपलब्ध है।

Walk-in-Interviews will be held on Dt. 17.05.2023 for selection of one (01) Project Assistant (PA) and one (01) Field Operator (FO) respectively at the ICAR-National Rice Research Institute, Cuttack in the scheme "Greenhouse gas emission, mitigation & adaption: Strategies for better inventory & management of such gases in rice ecosystems of two agro-climate zones of Assam" (EAP-295). The details regarding essential / desirable qualifications, age, amount of emoluments etc. and other terms and conditions are available in ICAR-NRRI website : <https://icar-nrri.in>.

प्रधान अन्वेषक / PRINCIPAL INVESTIGATOR

चयन परीक्षा की तिथि 19 मई

फर्स्ट मेरिट लिस्ट का प्रकाशन 22 मई

नामांकन लेने की तिथि 23 मई से 8 जून

सभी उत्कृष्ट विद्यालय CBSE मान्यता प्राप्त

80 उत्कृष्ट विद्यालयों में प्रवेश प्रारंभ

पहली, छठी और नौवीं कक्षा में शैक्षणिक वर्ष 2023-24 के लिए

आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि 15 मई

ध्यान दें:-

➤ संबंधित उत्कृष्ट विद्यालय अथवा <https://jepc.jharkhand.gov.in/> से आवेदन नि:शुल्क प्राप्त किया जा सकता है

स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग, झारखण्ड सरकार

बीडीओ ने स्वास्थ्य कर्मियों के साथ बैठक कर दिये आवश्यक निर्देश



घाघरा (आजाद सिपाही)। प्रखंड कार्यालय परिसर के सभागार में सोमवार को बीडीओ विष्णुदेव कच्छप ने स्वास्थ्य कर्मियों के साथ बैठक की। बैठक में प्रखंड चिकित्सा प्रभारी डॉ अरविंद कुशल एकका से स्वास्थ्य कार्य से संबंधित जानकारी ली। साथ ही नियमित रूप से उप स्वास्थ्य केंद्र खोलने एवं शत प्रतिशत टीकाकरण को लेकर सीएचओ और एनएम को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। वहीं बीडीओ ने कहा कि मानव सेवा सबसे बड़ी सेवा है और आप सभी स्वास्थ्य कर्मी इसमें बढ़-चढ़कर हिस्सा लें। लोगों के स्वास्थ्य संबंधित जांच, टीकाकरण, मरीजों को मिलने वाली आयुष्मान कार्ड की सुविधा सहित अन्य लाभों की भी जानकारी दी। इस मौके पर उपस्थित लोगों में बीटीटी सीमा कुमारी, बबीता देवी सहित कई सीएचओ, एनएम सहिया उपस्थित थे।

बजरंग दल सिमडेगा जिले के सभी स्थानों पर आज करेगा हनुमत शक्ति जागरण

सिमडेगा (आजाद सिपाही)। बजरंग दल मंगलवार को देश भर में कुमति निवार सुमति के संगी सामूहिक श्री हनुमान चालीसा के माध्यम से हनुमत शक्ति का व्यापक जन जागरण कर कांग्रेस सहित आतंकियों के पैरोकार अन्य संगठनों व देश विरोधी हिंदू द्रोही मानसिकता की सद्बुद्धि हेतु भगवान बजरंगबली का आह्वान पर सिमडेगा के सभी मन्दिर में हनुमान चालीसा पाठ किया जाएगा। गौरतलब हो कि नटिकट कांग्रेस के चुनाव घोषणा पत्र और उसके बाद राजस्थान, छत्तीसगढ़, हिमाचल प्रदेश, व महाराष्ट्र सहित झारखंड राज्य के कांग्रेसी व कुछ अन्य हिंदू द्रोही नेताओं द्वारा बजरंग दल को प्रतिबंधित करने व इस देशभक्त संगठन की तुलना पीएफआई जैसे देशद्रोही, आतंकी व हिंसक संगठन से करना बहुत ही अपमानजनक है। हिंदू समाज इस तरह के अपमान का लोकतांत्रिक ढंग से उसका विरोध करेगा। विहिप जिलाध्यक्ष ने कहा बजरंग दल देश भर में गौरक्षा, कन्या रक्षा, रक्तदान, मठ मंदिर व धर्मरक्षा के साथ धर्मांतरण रोकने जैसे अनेक प्रकार के सेवा कार्यों में लगा है। ऐसे संगठन को प्रतिबंधित करने का मांग करना दुर्भाग्यपूर्ण है। समस्त हिंदू जनमानस 9 मई को अपने नजदीक के मंदिरों में सामूहिक हनुमान चालीसा का पाठ कर देशद्रोही मानसिकता वाले लोगों का प्रतिकार करें।

आयुष्मान भारत कार्ड बनाने को लेकर मुखिया ने प्रज्ञा केंद्र संचालकों के साथ की बैठक



केतार (आजाद सिपाही)। प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत बलीगढ़ पंचायत सचिवालय के सभागार कक्ष में मुखिया ललिता कुमारी की अध्यक्षता में स्वास्थ्य सहिया वार्ड सदस्य जेएसएलपीएस के महिलाओं एवं प्रज्ञा केंद्र संचालकों के साथ आयुष्मान भारत कार्ड बनाने को लेकर सोमवार को एक महत्वपूर्ण बैठक की गई। बैठक में उपस्थित बीटीटी अनुर कुमारी ने बताया कि केंद्र सरकार के द्वारा संचालित महत्वकांक्षी योजना से लाभ लेने हेतु आयुष्मान भारत कार्ड बनवाया जा रहा है। जिससे लोगों को पांच लाख का बीमा सहित चिन्हित अस्पतालों में निःशुल्क इलाज किया जाएगा। वहीं उपस्थित स्वास्थ्य सहिया, जलसहिया, ऑनलाइन डाक्टरों सेवा एवं डीलरों को कहा गया कि राशन कार्ड में नाम शामिल सभी व्यक्ति से मिलें और आयुष्मान भारत कार्ड बनवाने को लेकर प्रेरित करें। मौके पर उपस्थित मुखिया प्रतिनिधि मनोरंजन प्रसाद गुप्ता, समाजसेवी रमेश राम, सभी वार्ड सदस्य, सभी स्वास्थ्य सहिया, प्रज्ञा केंद्र संचालक नरेंद्र अनमोल सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

भंडरिया के टेनटांड टोला को आदर्श पीवीटीजी ग्राम के लिए चयन होने पर चलाया गया सफाई अभियान



भंडरिया (आजाद सिपाही)। भंडरिया के टोला टेनटांड को जेएसएलपीएस के उद्दान परियोजना के तहत आदर्श पीवीटीजी ग्राम बनाने के लिए चयन किया गया है तथा उक्त क्षेत्र में सफाई अभियान चलाया गया। सफाई अभियान में वार्डों-उद्दान शिवम शेखर पति के नेतृत्व में सभी स्थानीय निवासी, बीएमएमयू के स्टाफ, बीपीओ-डीपी, डीडीओ, सीसी, एफटीसी, एलएचसीआरपी एवं कैडर एमसीएम बीरेंद्र कोरवा, जेडर सीआरपी, एडब्ल्यू, आईएफसी समन्वयक, आईएफसी मास्टर ट्रेनर व जेआरपी हाथ में कुदाल झाड़ू लेकर शामिल थे। उन्होंने अपने महत्वपूर्ण भ्रमदान से ना सिर्फ ग्राम की सफाई की बल्कि ग्रामीणों को स्वच्छ रहने के लिए प्रेरित करते हुए उचित मार्गदर्शन भी दिया। कार्यक्रम के समापन से पूर्व बच्चों में बिरिक्ट बांटकर उनको प्रोत्साहित भी किया गया।

नगड़ी प्रखंड के लक्ष्य एडचोरो में 12 पड़हा जेट जतरा का किया गया आयोजन



पिस्कानगड़ी (आजाद सिपाही)। प्रखंड के लक्ष्य एडचोरो में सोमवार को 12 पड़हा जेट जतरा का आयोजन किया गया। मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित कांग्रेस के प्रदेश महासचिव अजय नाथ शाहदेव ने उपस्थित ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि जेट जतरा हमारी संस्कृति का हिस्सा के साथ-साथ हमारी पहचान है। जतरा हमारी संस्कृति हमारी अनमोल विरासत है। जतरा में नगड़ी प्रखंड प्रमुख मधुवा कच्छप, प्रभात तिकी, सहावीर लोहरा सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

कार्यक्रम : उपायुक्त ने संत उर्सुला की छात्रा से कराया सुभाष चंद्र बोस पुस्तकालय का उद्घाटन

नॉलेज इज पावर, नॉलेज से ही आप अपना भविष्य संवार सकते हैं : डीसी

उपायुक्त ने अधिकारियों को परिसर में जल्द कैफेटेरिया और जिम शुरू करने का भी निर्देश दिया

आजाद सिपाही संवाददाता

बसिया। प्रखंड के कोनबीर में सोमवार को सुभाष चंद्र बोस पुस्तकालय का उद्घाटन उपायुक्त सुशांत गौरव ने संत उर्सुला कॉन्वेंट की दसवीं की छात्रा रिनु कुमारी से फीता कटवाकर एवं छात्राओं द्वारा दीप प्रज्वलित कर करवाया।

मौके पर उपस्थित जिले के उपायुक्त सुशांत गौरव ने कहा कि नॉलेज इज पावर, नॉलेज से ही आप अपना भविष्य संवार सकते हैं। आप अपने नॉलेज को जितना शेयर कीजियेगा उतना बढ़ेगा। यह पुस्तकालय जनता की संपत्ति है। आज हम इसे जनता को समर्पित कर रहे हैं। इसे आप को सजाना संवारना और चलाना है। जैसा ऊर्जा भरियेगा वैसा यह चलेगा। उपायुक्त ने जानकारी देते हुए कहा कि कुछ समय उपरांत पहले तल्ले



उपायुक्त ने डेयरी फार्म का भी किया उद्घाटन

उपायुक्त सुशांत गौरव द्वारा पुस्तकालय उद्घाटन के उपरांत बसिया प्रखंड के बरिबेथारी पाहनटोली में महिला मंडल के द्वारा संचालित प्रयास डेयरी फार्म का उद्घाटन किया गया। इस मौके पर अपर समाहर्ता सुधीर कुमार गुप्ता, महिला मंडल की सदस्य समेत प्रखंड पदाधिकारी एवं जेएसएलपीएस कर्मी उपस्थित थे।

में एक हॉल बनेगा। उन्होंने जनप्रतिनिधियों से अपील करते हुए कहा कि आप सभी यहां समय दें और बच्चों को राजनीति समेत अनेक जानकारीयों से अवगत कराने का कार्य करें। उन्होंने अधिकारियों को परिसर में जल्द कैफेटेरिया और जिम शुरू करने का भी निर्देश दिया।

अपर समाहर्ता सुधीर कुमार गुप्ता ने भी कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि हमें जो समाज

से मिलता है तो हमें भी चाहिए कि हम भी समाज को कुछ वापस करें। उन्होंने कहा कि जिन अनाथ बच्चियों को निशुल्क पुस्तकालय में पढ़ने का अवसर प्रदान किया जायेगा उनका शुल्क हम सभी पदाधिकारी वहन करेंगे। कार्यक्रम को जिला परिषद अध्यक्ष किरण माला बाड़ा समेत अनेक अतिथियों ने भी संबोधित किया।

मंच संचालन बीडीओ रविन्द्र कुमार गुप्ता ने किया। छात्रा सुमंती

हिंडालको टीबी और कुपोषण से प्रभावित पंचायतों में स्वास्थ्य कैंप लगाये : सीओ

घाघरा अंचल कार्यालय में सीओ ने की सीएसआर संबंधित कार्यों की समीक्षा

आजाद सिपाही संवाददाता

घाघरा। अंचल कार्यालय में सोमवार को सीएसआर की बैठक अंचलाधिकारी प्रणव ऋतुराज की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में हिंडालको खनन क्षेत्र में हो रहे कार्य की जानकारी ली गई। इस बाबत अंचलाधिकारी प्रणव ऋतुराज ने हिंडालको के पदाधिकारी को निर्देश देते हुए कहा कि टीबी और कुपोषण से प्रभावित पहले पांच पंचायत आदर रुकी विमरला सरांगो, दिरगाव पंचायत के चिन्हित मरीजों को



लिए एक दिवसीय कैंप का आयोजन करना है। साथ ही बंद पड़े भैंसबथान स्कूल की रिपेयरिंग जल मीनार का रिपेयरिंग मई महीने तक पूरा करने की बात कही। ताकि एक जून से वहां स्कूल चालू किया जा सके। साथ ही सरांगो रुकी पंचायत के स्वास्थ्य केंद्र का जीर्णोद्धार एक हफ्ता के अंदर

करने का निर्देश दिया। इसके अलावा कृषक के क्षेत्र में गौदली रागी की खेती का बीज उपलब्ध कराने, हड़दूवा गांव में पीने का पानी, पहुँच पथ तक सड़क मररमती व सोलर लाइट लगाने का कार्य एक हफ्ता के अंदर कार्य शुरू करने का निर्देश दिया। इसके अलावा प्रस्तावित प्याऊ का कार्य

शुरू करने का भी निर्देश दिया। खराब पड़े जल मीनार मररमत की भी बात कही। साथ ही कृषि पदाधिकारी और बीटीएम को लेमन ग्रास प्रोसेसिंग और उसके मार्केट की जानकारी एक सप्ताह में उपलब्ध कराने की बात कही। जलहन, चूल्हा माटी, चुघरूपाट में लाह की खेती के लिए प्रस्ताव भी आया। जिसमें पाट क्षेत्र की मिट्टी को जांच करने का भी निर्देश दिया गया। मौके पर प्रखंड प्रमुख सविता देवी बीडीओ विष्णु देव कच्छप, कृषि पदाधिकारी विनोदानंद पाठक, शिक्षा विभाग की बीपीओ पुष्पा टोप्पो, चिकित्सा प्रभारी अरविंद कुशल एकका, मुखिया राजेश बरईक, चांदनी उरांव सहित कई पंचायत के मुखिया पंचायत कर्मी उपस्थित थे।

पति ने की पत्नी की टांगी से मार कर हत्या, गिरफ्तार

घटना के संबंध में आरोपी से पूछताछ की जा रही है : थाना प्रभारी

आजाद सिपाही संवाददाता

बिश्नपुर। थाना क्षेत्र के भीतर सेरका गांव निवासी दिलेश्वर खेरवार ने अपनी 35 वर्षीय पत्नी रंथी देवी की टांगी से वार कर हत्या कर दी।

घटना की सूचना पर बिश्नपुर थाना के एएसआई दशरथ कुमार घटनास्थल पहुंचे जहां मृतक की बाँटी का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल गुमला भेज दिया। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार दिलेश्वर ने गांव की ही रंथी देवी से अंतर्जातीय प्रेम विवाह किया



था। जिसके उपरांत महिला के पांच बच्चे हुए। परंतु दिलेश्वर हमेशा दारू के नशे में अपनी पत्नी को कहता था कि मैं अपनी जाति में शादी करता तो ज्यादा खुश रहता। यह कहकर अक्सर लड़ाई झगड़ा दोनों के बीच हुआ करता था। संभवतः यह झगड़ा सोमवार को दोपहर 1:00 बजे के लगभग बढ़ गया और घर में रखी धारदार

टांगी से अपनी पत्नी के जबड़े में वार कर दी। जिससे टांगी जबड़ा फाड़ते हुए गर्दन तक जा पहुंची। जिससे मौके पर ही उसकी मौत हो गई। इधर मृतका का बेटा पवन खेरवार ने बताया कि दोपहर 1:00 मेरी मां और पिताजी घर के दाबे में बैठकर मेरी बड़ी बहन की शादी विवाह की बात कर रहे थे।

राहत : रातू प्रखंड प्रमुख ने अनाज वितरण कर की शुरुआत

छह माह से बंद ग्रीन राशन कार्डधारियों को मिलेगा अनाज

रातू फुटकलटोली और सिमलिया में कार्डधारियों को निला राशन

आजाद सिपाही संवाददाता

रातू। झारखंड राज्य खाद्य सुरक्षा योजना से जुड़े सभी कार्डधारियों को झारखंड सरकार ने ग्रीन राशन कार्डधारियों को अनाज का पैकेट उपलब्ध कराने का निर्देश दिया है। साथ ही प्रखंडों में अनाज का आवंटन भी कर दिया गया है। छह माह से बंद ग्रीन राशन कार्ड धारियों को प्रति व्यक्ति पांच किलो चावल का पैकेट वितरण किया जाना है। प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी मनोज कुमार ने सभी जनवितरण दुकानदारों को निर्देश दिया है कि चावल का



पैकेट जैसे ही प्राप्त हो उसकी सूचना दुकानदार अपने सभी कार्डधारियों को दें और अनाज का वितरण शुरू करें। राशन का वितरण ई-पास मशीन से किया जाएगा। राशन वजन करने की जरूरत नहीं है। प्रति पैकेट जो पांच किलो का है उसे कार्ड में जुड़े व्यक्ति की संख्या के अनुसार पांच

रुपया प्रति पैकेट की दर से देना है। रातू के सिमलिया व फुटकलटोली पंचायत के जनवितरण दुकानदार अनीसा खातून व मोविन अंसारी के द्वारा सोमवार को अपने दर्जनों ग्रीन राशन कार्डधारियों को अनाज उपलब्ध कराया है। प्रखंड प्रमुख उमाती देवी व फुटकलटोली पंचायत की मुखिया प्रभा तिकी ने प्रखंड

आपूर्ति पदाधिकारी मनोज कुमार की मौजूदगी में लाभुकों को अनाज का पैकेट देकर इसकी शुरुआत की। रातू के अन्य पंचायतों के जनवितरण दुकानों तक ग्रीन कार्डधारियों का अनाज भेज दिया गया है। फिलहाल लाभुकों की नगंबर माह का राशन उपलब्ध कराया जायेगा।

महत्वपूर्ण न्यूज

कुरुमगढ़ थाने की पुलिस ने भाकपा माओवादी के मुख्य सहयोगी को गिरफ्तार कर भेजा जेल



चैनपुर (आजाद सिपाही)। चैनपुर प्रखंड के कुरुमगढ़ थाने की पुलिस ने भाकपा माओवादी के मुख्य सहयोगी गुमला थाना अंतर्गत हैठजोरी गांव निवासी रामकेश्वर उरांव पिता जतरु उरांव को गिरफ्तार कर गुमला जेल भेज दिया। मौके पर थाना प्रभारी नीतीश कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि अभियुक्त पांच वर्षों से नक्सली संगठन में रहकर उनके मुख्य सहयोगी के रूप में काम कर रहा था। इसके खिलाफ कुरुमगढ़ थाना में कांड संख्या 3/21 के अलावे अन्य तीन मामले दर्ज हैं। वहीं गुप्त सूचना के आधार पर कुरुमगढ़ पुलिस ने छापामारी कर उसे गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेज दिया है।

ब्लॉक और अंचल कर्मियों ने फरवरी से अप्रैल माह तक का वेतन नहीं मिलने पर दिया धरना



पालकोट (आजाद सिपाही)। प्रखंड अन्तर्गत सोमवार को ब्लॉक गेट के समीप अंचल कर्मी व प्रखंड ब्लॉक कर्मी फरवरी माह से अप्रैल माह 2023 का वेतन नहीं मिलने के कारण उपस्थित बनाकर धरना पर बैठे। जानकारी के अनुसार इस धरना में प्रखंड और अंचल के सभी कर्मचारी शामिल हुए। इस धरना में झारखंड राज्य अराजकचित कर्मचारी महासंघ के पदाधिकारी शामिल हुए थे। जिला सचिव भूषण कुमार, संयुक्त सचिव मुरारी प्रसाद, जितवाहन उरांव, कोषाध्यक्ष रामनेश सिंह, गंगा ठाकुर ने भाग लिया। सभी वक्ताओं ने एक ही बात कहा कि कम करने के बावजूद बीडीओ द्वारा वेतन नहीं दिए जाने से कर्मचारी काफी तनाव व कठिनाई में हैं। कुछ कर्मी को इलाज कराने के लिये बिना वेतन के बाहर जाना पड़ रहा है। सभी वक्ताओं व कर्मियों ने इस तरह वेतन रोकने की कार्रवाई की एकसुर में निंदा की और कहा कि यह बीडीओ तनाशाही रवैया अपना रहे हैं। बाद में बीडीओ द्वारा आश्वासन दिया गया कि सभी का वेतन भुगतान कर दिया जायेगा। इस आश्वासन के बाद सभी कर्मियों ने धरना समाप्त किया।

बसिया के खटखुरा गांव में जिप सदस्य बसंती डुंगडुंग के प्रयास से लगा नया ट्रांसफॉर्मर



बसिया (आजाद सिपाही)। बसिया प्रखंड के खटखुरा गांव में जिला परिषद सदस्य बसंती डुंगडुंग के प्रयास से नया ट्रांसफॉर्मर लगाया गया। इस ट्रांसफॉर्मर का उद्घाटन जिप सदस्य बसंती डुंगडुंग द्वारा सोमवार को फीता काटकर किया गया। गांव के पहान पुजार पुनीत डुंगडुंग द्वारा विधिवत पूजा अर्चना की गयी। मालूम हो कि खटखुरा गांव में विगत लघभग डेढ़ महीने से ट्रांसफॉर्मर खराब था। जिसकी सूचना ग्रामीणों द्वारा जिप सदस्य को दी गयी। जिसके उपरांत जिला परिषद सदस्य की पहल पर बिजली विभाग द्वारा नया ट्रांसफॉर्मर लगाया गया। इस मौके पर पहान पुनीत डुंगडुंग, अशोक गोप, सुमन, अशोक साहू, पीटर डुंगडुंग, बाबू लाल साहू, दिलीप गोप, मुकेश गोप, प्रदीप डुंगडुंग, कारलुस समेत अनेक ग्रामीण उपस्थित थे।

देवी धाम में नवनिर्मित मंदिर के गर्भगृह में मूर्ति स्थापना को लेकर निकाली कलश शोभायात्रा



भवनाथपुर (आजाद सिपाही)। प्रखंड के अरसली उत्तरी पंचायत देवी धाम में नवनिर्मित मंदिर के गर्भगृह में मूर्ति स्थापना को लेकर पूरे पंचायत क्षेत्र में कलश शोभायात्रा निकाली गई। उल्लेखनीय है कि भगवान भोलेनाथ की मूर्ति स्थापना से पूर्व महारुद्र यज्ञ का आयोजन होगा। कलश शोभायात्रा देवी धाम से महराई, अमीरगंज, खडार टोला, लामी टोला होते पूरे पंचायत में निकाली गई। कमेटी के सदस्यों ने बताया कि आगामी 6 दिसवीय महारुद्र यज्ञ का प्रारंभ 10 मई को जल यात्रा से होगा। 11 मई की सुबह अग्निस्थापन के साथ वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच यज्ञ 15 मई को भगवान भोलेनाथ की मूर्ति स्थापना की जाएगी एवं 16 मई को पूनाहूति होगी। सदस्यों ने बताया कि यज्ञ के दौरान रात्रि में प्रवचन होगा। कमेटी सदस्यों ने लोगों से यज्ञ में सपरिवार भाग लेने की अपील की। कलश यात्रा के दौरान अध्यक्ष उदय गुप्ता, सचिव आत्मानन्द विश्वकर्मा, कोषाध्यक्ष शम्भू प्रसाद सेठ, डोमन चन्द्रवंशी, पुष्य राम, अरुण गुप्ता, श्यामलाल बियार, मुना शर्मा, भोला प्रसाद सहित काफी संख्या में भक्तगण शामिल थे।

नगड़ी प्रखंड कार्यालय में सप्ताह के पहले दिन बहुत कम ग्रामीण पहुंचे, पसरा रहा सन्नाटा

पिस्कानगड़ी (आजाद सिपाही)। नगड़ी प्रखंड सह अंचल कार्यालय समय में खुला, पर अधिकारी निर्धारित समय में नहीं आये। सप्ताह का पहला दिन होने के कारण बहुत कम ग्रामीण प्रखंड कार्यालय आये। नगड़ी प्रखंड में दिन भर सन्नाटा पसरा रहा। नगड़ी प्रखंड विकास पदाधिकारी नूतन कुमार के साथ-साथ प्रखंड कर्मी भी कार्यालय में उपस्थित थे। वहीं अंचल कार्यालय में नगड़ी अंचलाधिकारी अवकाश पर थे, पर अंचल कर्मी उपस्थित थे।



प्रधानखंटा में बारातियों से भरी मैजिक और हाइवा में सीधी टक्कर

एक की मौत, दर्जन भर लोग हुए घायल, अस्पताल में इलाजरत

सभी घायलों को एसएनएमएमसीएच धनबाद इलाज के बर्ती कराया गया है

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। धनबाद के गोविंदपुर बलियापुर मुख्य मार्ग के प्रधानखंटा में सोमवार की सुबह बारात से लौट रहे मालवाहक टाटा मैजिक की हाईवा वाहन से सीधी टक्कर हो गयी। घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई है। वहीं दर्जन भर लोग घायल हो गये। सभी घायलों को एसएनएमएमसीएच धनबाद इलाज के बर्ती कराया गया है। घटना के संबंध में बताया जाता है कि बारातियों से भरी मालवाहक



टाटा मैजिक तेज गति से बरमुंडी से लौटकर टुंड़ी जा रही थी इसी दरम्यान प्रधानखंटा के समीप विपरीत दिशा से आ रहे हाइवा से

जोरदार टक्कर हो गई। जिसके बाद टाटा मैजिक पलट गया। और उसमें सवार लगभग दर्जन भर लोग घायल हो गए। वहीं एक

व्यक्ति की मौत हो गयी। मालवाहक टाटा मैजिक में 30 से 35 बाराती सवार थे। घटना के बाद चीख पुकार मच गई।

स्थानीय लोग मौके पर पहुंच पुलिस को सूचना दी और घायलों को वाहन से बाहर निकाल अस्पताल को भेजा। घायलों ने बताया की रिववार को बारात टुंड़ी थाना क्षेत्र के लोधरिया से कालुबथान ओपी क्षेत्र के बरमुंडी आई थी।

सोमवार को बारात वापस लौट रही थी। उसी दौरान दुर्घटना घट गयी। इलाज के दौरान फूलचंद महली की मौत हो गयी। घायलों में विकास महली, वीरेंद्र महली, संजोत महली, सत्यनारायण महली, गणेश महली, प्रदीप महली, शिवकुमार महली आदि शामिल हैं। विकास महली और वीरेंद्र महली की हालत नाजुक बनी हुई है।

स्वामी चिन्मयानंद का जन्मोत्सव धूमधाम से मना

आजाद सिपाही संवाददाता

बोकारो। प्रसिद्ध स्वतंत्रता सेनानी, अत्यंत मेधावी पत्रकार, क्रांतिकारि वेदांती, जीवन के अंतिम सांस तक राष्ट्र एवम मानव कल्याण को समर्पित परम पूज्य स्वामी चिन्मयानंद महाराज का 107वां जन्म दिवस महोत्सव चिन्मय विद्यालय बोकारो के प्रांगण में पूरी श्रद्धा एवम भक्ति से मनाया गया। 8 मई 1916 को परम पूज्य स्वामी चिन्मयानंद महाराज का जन्म केरल के एनाकुलम में हुआ था। उनका बचपन का नाम बाल कृष्ण



मेनन था। इस अवसर पर चिन्मय विद्यालय बोकारो के छात्रों ने पूरी श्रद्धा के साथ उनके चरण पादुका की पूजा की। एवम उनके 108 नामोच्चारण के साथ आराधना की। चिन्मय मिशन जनवत -5 की आचार्या स्वामिनी संयुक्तानंद ने पूरे

विधी-विधान के साथ पूजा-अर्चना की। पूजा के पश्चात सभी को प्रसाद वितरित किया गया। इस दौरान वृजमोहन लाल दास, नरमैद कुमार, सुप्रिया चौधरी, संजीव सिंह, रश्मि सिंह एवं अन्य शिक्षकगण उपस्थित थे।

जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा

राष्ट्रीय लोक अदालत

दिनांक : 13 मई 2023 (शनिवार)

समय : 07:30 बजे पूर्वाह्न से 12:30 बजे अपराह्न तक

स्थान:- व्यवहार न्यायालय परिसर, कोडरमा

सर्वसाधारण को सूचना

विदित हो कि राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार, नई दिल्ली के तत्वावधान एवं झारखण्ड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार (झारखंड) के नेतृत्व में जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा के द्वारा दिनांक 13/05/2023, दिन शनिवार, समय 07:30 बजे पूर्वाह्न से 12:30 बजे अपराह्न तक व्यवहार न्यायालय, कोडरमा के परिसर में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें निम्नलिखित मामलों का निष्पादन किया जाएगा

| सभी प्रकार के दिवानी मामले | वाहन दुर्घटना से संबंधित मामले |
|--|---|
| सुलहनीय अपराधिक मामले | विजली व जल के बिल से संबंधित मामले (अंशमानीय मामले को छोड़कर) |
| बैंक सर्टिफिकेट केस | उत्पाद व वन विभाग से संबंधित मामले |
| कैवाहिक पारिवारिक मामले (विवाह विच्छेद को छोड़कर) | माप तौल विभाग से संबंधित मामले |
| श्रम संबंधित मामले | चेक बाउन्स से संबंधित मामले |
| भूअधिग्रहण से संबंधित मामले | विवाद पूर्व निरतारण योग्य मामले |
| राजस्व संबंधित मामले | मनी रिकवरी केस |
| वेतन व भता व सेवा निगृहीत मामलों से संबंधित सर्वेस मामले | अन्य सुलहनीय मामले |

अन्य सामान्य जनता से अनुरोध है कि वे अपने उपरोक्त वर्णित मामलों से सम्बंधित बाटों को उक्त लोक अदालत में निष्पादित कर लगान्वित हों।

| | | |
|-----------------------------------|-----------------------------------|---|
| कुमार गौरव | आरित्य रंजन | विरेंद्र कुमार तिवारी |
| पुलिस अधीक्षक-सह सदस्य | उपायुक्त -सह-उपाध्यक्ष | प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश-सह अध्यक्ष |
| जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा | जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा | जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा |

नोट: इस सम्बन्ध में किसी भी प्रकार की विस्तृत जानकारी के लिए आप किसी भी कार्य दिवस पर 7:30 बजे पूर्वाह्न से 12:30 बजे अपराह्न तक कोडरमा, सिविल कोर्ट में अवस्थित जिला न्याय सदन में जिला विधिक सेवा प्राधिकार के कार्यालय में सचिव से मोबाईल के माध्यम से संपर्क कर सकते हैं।

निवेदक:

अभिषेक प्रसाद
मो 6200937857

PR 296802 Law(23-24).D

सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकार, कोडरमा।

बीसीसीएल एसएनआरबीएस आउटसोर्सिंग में बमबाजी कर अपराधियों ने फैलायी दहशत

संचालित एसएनआरबीएस जेबी आउटसोर्सिंग में सोमवार की अहले सुबह अपराधियों ने बमबाजी कर दहशत फैला दी

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। कोयलांचल धनबाद में अपराधियों का मनोबल चरम पर है। आए दिन बमबाजी और गोलीबारी की घटना को अंजाम देकर लोगों को दहशत में डाल दिया है। लोगों का भरोसा अब पुलिस पर से उठता जा रहा है। ताजा तरीन घटना बीसीसीएल पुटकी क्षेत्र में घटी है। जहां संचालित एसएनआरबीएस जेबी



आउटसोर्सिंग में सोमवार की अहले सुबह अपराधियों ने बमबाजी कर दहशत फैला दी। हालांकि घटना में किसी के हताहत होने की कोई सूचना नहीं

है। लेकिन कार्यरत कर्मा खोजफडा है। सूचना पर पुलिस घटनास्थल पर पहुंच जांच पड़ताल में जुट गयी। पुलिस को मौके से एक जिंदा बम बरामद

हुआ। जिससे पानी के बाल्टी में रखकर थाने परिसर लाया गया। सूचना के अनुसार अपराधियों द्वारा तीन बम ब्लास्ट किए गए। जिसमें दो धमाके हुए वहीं एक बम नहीं फटा। कंपनी के कर्मियों ने बताया की धमाका काफी जोरदार था। धमाके से भारी मात्रा में ईट पत्थर उड़कर खड़े वाहनों से टकराया। वहीं दबी जुबान में बताया की आउटसोर्सिंग में वर्चस्व को लेकर दहशत फैलाने की मंशा से बमबाजी की गयी है। वहीं पुलिस पूरे मामले की जांच करने की बात कह मीडिया से बचते दिखी।

तीन दिवसीय धार्मिक अनुष्ठान कार्यक्रम को लेकर हुई बैठक

धनबाद। मनेईटी नोटिस मंदिर प्रांगण में तीन दिवसीय धार्मिक अनुष्ठान कार्यक्रम को लेकर सोमवार को समिति की एक बैठक की गयी। मोक्ष मंदिर क्षेत्री के अध्यक्ष मदन महतो ने बताया कि शिवलिंग प्राण प्रतिष्ठा का आयोजन किया जा रहा है। यह कार्यक्रम 30 मई से प्रारंभ की जायेगी। जिसमें प्रथम दिन कलयग यारा जिला की जायेगी। जिसमें लगभग 5000 महिलाएँ कलश यात्रा में भाग लेंगी। दूसरे दिन 21 मई को बैट बाजे के साथ शिवलिंग नगर वगण कटाया जायेगा। वगण करते हुए पुराना बाजार नटवट्ट मंदिर पहुंचेंगे। उसके बाद वहां से वापस मोक्ष मंदिर प्रांगण पहुंचकर पूजा अर्चना की जायेगी। अंतिम ल तीसरे दिन 22 मई को शिवलिंग प्राण प्रतिष्ठा एवं हवन के साथ महा मंडरा का आयोजन किया जायेगा। बताया कि 40 वर्षों से लोगों को इस मंदिर से आस्था है।

मैथन जलापूर्ति का पानी चोरी होने से बना जल संकट



आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। पेयजल एवं स्वच्छता विभाग के आंकड़ों के अनुसार मैथन से योजना 90 एमएलडी पानी छोड़ा जाता है। लेकिन धनबाद तक सिर्फ 53 एमएलडी पानी ही पहुंचता है। मैथन से निरसा, गोविंदपुर के रास्ते मुख्य राईजिंग पाइपलाइन के जरिए पानी धनबाद के भेलाटांड वाटर ट्रीटमेंट प्लांट पहुंचता है। पेयजल विभाग के अधिकारियों के अनुसार निरसा से लेकर गोविंदपुर के बीच कई जगहों पर अवैध कनेक्शन है, जिससे योजना 35 एमएलडी पानी चोरी हो रही है। वाटर ट्रीटमेंट प्लांट में 53 एमएलडी (मिलियन लिटर प्रतिदिन) रॉ-वाटर पहुंचता है। प्लांट पहुंचने वाले रॉ-वाटर

का ट्रीटमेंट कर उसे पीने योग्य बनाया जाता है। तीन फेज में पानी को स्वच्छ किया जाता है। इसमें केरीब तीन एमएलडी पानी बर्बाद हो जाता है। 20 एमएलडी पानी से शहर के 19 जलमीनार के साथ ही गोविंदपुर के एक जलमीनार में पानी सप्लाई किया जा रहा है। शहर की लगभग तीन लाख की आबादी को इससे पानी मिलता है। इसमें वैध व अवैध कनेक्शन शामिल हैं। जलमीनारों से सप्लाई होने वाले पानी में हजारों कनेक्शन अवैध हैं। इसके अलावा जलमीनार से पानी छोड़ने के दौरान मोटर के जरिए शहर के खास लोग भी घड़िल्ले से पानी की चोरी कर रहे हैं। इस पर रोक लगाने की सिर्फ योजना ही बनती रही।

झारखंड विश्वकर्मा बड़ई कल्याण समिति की बैठक संपन्न मजबूती से संगठन विस्तार का लिया संकल्प



आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद/चिरकुंडा। शिवलीबाड़ी स्थित एक निजी कोचिंग संस्थान परिसर में सोमवार को झारखंड विश्वकर्मा बड़ई कल्याण समिति की बैठक जिला अध्यक्ष लखन लाल शर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई। जिसमें झारखंड विश्वकर्मा बड़ई कल्याण समिति जिला और प्रखंड के पदाधिकारी मौजूद थे। इस बैठक में एयारकुंड प्रखंड अंतर्गत रहनेवाले बड़ई समाज के गणमान्य लोगों ने हिस्सा लिया। बैठक का मुख्य उद्देश्य इस क्षेत्र में बड़ई समाज के संगठन को मजबूती के साथ विस्तार करना है। इसके लिए अरुण शर्मा की अगुआई में समाज

का एक दल डोर टू डोर कैम्पेन कर लोगों को जागरूक कर समाज और संगठन की महत्ता के बारे में बताया ताकि लोग एकत्रित होकर संगठन को मजबूती प्रदान करें। इसी कड़ी में इस बैठक में शिवलीबाड़ी पहुंचे समाज के सदस्यों ने अपने-अपने वक्तव्य को रखा। वहीं धनबाद जिला अध्यक्ष और जिला कार्यकारी अध्यक्ष विलायती शर्मा, धनबाद प्रखंड अध्यक्ष विजय शर्मा, प्रखंड सचिव शिवकुमार शर्मा, कोषाध्यक्ष सुरेश कुमार शर्मा, तोपवांकी प्रखंड अध्यक्ष विशु शर्मा और झारखंड प्रदेश विश्वकर्मा समाज प्रदेश उपाध्यक्ष उमेश कुमार शर्मा, महासचिव बैजू शर्मा सभी

पदाधिकारियों ने सांगठनिक दिशा निर्देश दिया। कहा कि हर माह एक बैठक रखा जाय और क्षेत्रीय स्तर पर कमिटी का गठन कर संगठन विस्तार हेतु अहम कदम उठाया जाय। बैठक में मुख्य रूप से उपस्थित जिला अध्यक्ष लखन लाल शर्मा, जिला कार्यकारी अध्यक्ष विलायती शर्मा, कुमरधुबी पूर्व प्रखंड अध्यक्ष उमेश शर्मा, सुरेंद्र शर्मा, रामकुपाल शर्मा, राजेश शर्मा, कमलेश शर्मा, अशोक शर्मा, लक्ष्मण शर्मा, भोला शर्मा, डीएन ठाकुर, अनिल शर्मा, विजय शर्मा, अर्जुन शर्मा, राज नंदन शर्मा, सुनील शर्मा, शिवकुमार शर्मा आदि मौजूद थे।

अंतरराष्ट्रीय महिला खिलाड़ियों के समर्थन में जिला महिला कांग्रेस कमेटी ने निकाला कैडल मार्च

दिल्ली के जंतर मंतर पर अंतरराष्ट्रीय महिला खिलाड़ी ब्याध पाने के लिए धरना पर बैठी है

गोआ बलात्कार करने वाले सांसद को बचाने का पड्यत्र कर रही है।

आजाद सिपाही संवाददाता

धनबाद। धनबाद के रणधीर वर्मा चौक पर सोमवार को धनबाद जिला महिला कांग्रेस कमेटी द्वारा

दिल्ली के जंतर मंतर पर धरना में बैठी अंतरराष्ट्रीय महिला खिलाड़ियों के समर्थन में कैडल मार्च निकाला गया। मौके पर झारखंड प्रदेश सचिव वैभव सिन्हा ने कहा कि भाजपा सरकार में बेटियों सुरक्षित नहीं है। दिल्ली के जंतर मंतर पर अंतरराष्ट्रीय महिला खिलाड़ी न्याय पाने के लिए धरना पर बैठी है। यह राष्ट्र के लिए शर्मिंदगी की स्थिति है। जब अंतरराष्ट्रीय रेसलर खिलाड़ी


भाजपा के एक सांसद ब्रज भूषण सिंह पर गंधी आरोप लगा रही है। तो आरोपों की जांच कराने और आरोपी की गिरफ्तारी के बजाय भाजपा देश की बेटियों को कटघरे में खड़ी कर रही है। इससे ज्यादा शर्मिंदगी की अन्य कोई बात नहीं हो सकती है। धनबाद जिला महिला कांग्रेस कमेटी की जिलाध्यक्ष सीता राणा ने कहा कि जंतर मंतर पर देश के लिए मेडल लाने वाली खिलाड़ी धरना पर

बैठी हुई है। भाजपा को देश मे मेडलिस्ट नहीं चाहिए बल्कि रेपिस्ट चाहिए। भाजपा बलात्कार करने वाले सांसद को बचाने का पड्यत्र कर रही है। भाजपा का नारा बेटों बचाओ बेटों बचाओ विकासत्मक नहीं बल्कि देश के लिए चेतावनी थी कि आप हम अपने बेटियों को भाजपा के नेताओं से बचाना है। सीता राणा ने कहा कि यौन हिंसा के आरोपी ब्रज भूषण को तत्काल भाजपा

सरकार बर्खास्त करे और गिरफ्तारी हो। ताकि महिला खिलाड़ियों को न्याय मिल सके। मौके पर धनबाद जिला के प्रवक्ता सतपाल सिंह ब्रोक, पप्पू तिवारी, रूबी खातून, हेमंती जयसवाल, मधु फिलिप्स, गीता सिंह, गुड़िया देवी, रिकू कुमारी, दुलारी देवी, नूतन विश्वकर्मा, सावित्री कोड़ा, अजमेरी खातून, शाहीना बानो, लक्ष्मी देवी आदि मौजूद थी।



Jharkhand Urja Sancharan Nigam Ltd.
(CIN: U40108JH2013SGC001704)
(SLDC) Building, Kusai Colony, Ranchi-834002 (Jharkhand)
Tele. No.-0651-2490894, Fax. No.0651-2490486



1st Time EXTENSION NOTICE

NIT No. 23/PR/JUSNL/2023-24

Due to unavoidable circumstances, the Bid submission date against NIT No. 23/ PR/ JUSNL/ 2023-24 for "**Comprehensive Annual Maintenance Contract of 14 Nos. Air Conditioning Machines installed at SLDC Office, Kusai Colony, Doranda, Ranchi for a period of 02 years**" is hereby modified in the following manner:

| | |
|--|--|
| Name of Work | Comprehensive Annual Maintenance Contract of 14 nos. of Air Conditioning Machines (Carrier Make) installed at SLDC office, Kusai Colony, Doranda, Ranchi for a period of 02 years. |
| Completion Period | 02 years from the date of acceptance of the Work Order. |
| Price of the Tender documents and BOQ (Non-Refundable) | Rs. 886.00/- only in the form of DD in favour of SLDC/ULDC, payable at Ranchi. |
| Earnest Money Deposit (Refundable) | Rs. 7500/- (Rupees Seven Thousand Five Hundred) only in the form of DD in favour of SLDC/ULDC, payable at Ranchi. |
| End Date & Time of sale of Tender Document | 16.05.2023 Up to 05:00 PM |
| End Date & Time of submission of Tender Document | 22.05.2023 Up to 05:00 PM |
| Due Date & Time of opening of Tender Documents | 23.05.2023 at 11:30 AM |
| Date & Time of opening of Price Part (Part-II) | Will be communicated later on |
| Procurement Officer and address for communication | General Manager (SLDC), JUSNL, Kusai Colony, Doranda, Ranchi-834002. Email: uldc.jusnl@gmail.com |

- Tender document and BOQ including terms & conditions, tender specification can be purchased from the Office of GENERAL MANAGER (SLDC), JUSNL, Kusai Colony, Doranda, Ranchi - 834 002. Any details required in this regard can also be have on mobile number: 9955165070 during office hours.
- The bid will be received by hand only. Bidders are advised to purchase their bids well in advance to avoid last minute obstacle.
- Bid document must be submitted on or before given date and time of the tender.

Note: The submitted tender document shall be properly paginated and must be clearly readable failing which the bidder summarily be rejected.

| | |
|---|--|
| स्वहित एवं राष्ट्रहित में ऊर्जा बचाव। कृपया अपनी शिकायतों को 18003456570 (कॉल सेंटर) पर दर्ज कराएं। | Sd/- General Manager, (SLDC) Ranchi |
| PR No.295146 | PR 296838 Jharkhand Urja Sancharan Nigam Ltd (23-24)_D |

तीन वरिष्ठ साहित्यकारों को मिला 'अतिबडी जगन्नाथ दास पुरस्कार'

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओड़िशा साहित्य अकादमी ने सर्वोच्च सारसत्व सम्मान अतिबडी जगन्नाथ दास पुरस्कार' से सम्मानित किया गया। यह प्रतिष्ठित पुरस्कार प्रख्यात साहित्यकार श्रीनिवास उदगाता, प्रसिद्ध कवि सीताकांत महापात्र और प्रसिद्ध उपन्यासकार प्रतिभा राय को दिया गया है। वर्ष 2021 के लिए उपन्यासकार प्रतिभा राय, कवि सीताकांत महापात्र को वर्ष 2022 और साहित्यकार श्रीनिवास उदगाता को वर्ष 2023



के लिए पुरस्कृत किया गया है। अकादमी द्वारा 'अतिबडी पुरस्कार' के साथ विगत तीन वर्षों से 45 सारसत्व साधकों एवं साधिकाओं को सम्मानित किया जायेगा। इसके अलावा बताया जाता है कि 'ओड़िशा साहित्य अकादमी' पुरस्कार भी विभिन्न श्रेणियों में दिये जायेगे। ओड़िशा साहित्य अकादमी की ओर से उड़िया भाषा, साहित्य और संस्कृति विभाग के आनुकूल्य में आयोजित एक विशेष पुरस्कार प्रदान किया गया।

ग्रीष्मकालीन शिविर का उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता

संबलपुर। पूर्व तट रेलवे महिला कल्याण संगठन, संबलपुर द्वारा बच्चों के बीच नृत्य, ड्राइंग, पेंटिंग और तैराकी के क्षेत्र में बच्चों के कौशल और ज्ञान को विकसित करने के लिए आठ मई से दो जून तक एक ग्रीष्मकालीन शिविर का आयोजन किया जा रहा है।



उद्घाटन समारोह में संबलपुर के मंडल रेल प्रबंधक विनीत सिंह ने मुख्य अतिथि के रूप में भाग लिया और कहा कि यह शिविर ग्रीष्मकालीन अवकाश में अवकाश के समय का उचित उपयोग करके विभिन्न विधाओं में प्रतिभा को सोखने और विकसित करने के लिए एक नया मंच प्रदान करेगा। आनंद सिंह, अतिरिक्त मंडल रेल प्रबंधक सम्मानित अतिथि के रूप में शामिल हुए। इस अवसर पर पूर्व तट रेलवे महिला कल्याण संगठन, संबलपुर

की अध्यक्ष अंजनी सिंह, पूर्व तट रेलवे महिला कल्याण संगठन के सभी सदस्य और मंडल के अधिकारी उपस्थित थे। उद्घाटन के दिन करीब 50 बच्चों ने भाग लिया। नृत्य, ड्राइंग, पेंटिंग और तैराकी जैसे विभिन्न कार्यक्रम इस शिविर में आयोजित किये जा रहे हैं। नामांकन और अन्य विवरण के लिए वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी, संबलपुर (कल्याण अनुभाग) या, कार्यालय मो. नंबर 9777403054 से संपर्क कर सकते हैं।

एमसीएल जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष पदमजा ने ट्यूशन सेंटर का किया उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। एमसीएल जागृति महिला मंडल द्वारा रेगुलेटरी पाड़ा के बच्चों को शिक्षित करने के उद्देश्य से ट्यूशन सेंटर का निर्माण कार्य किया गया है। वहां शिक्षा ग्रहण कर रहे बच्चों की सुविधा हेतु ट्यूशन सेंटर अति आवश्यक था, जिसका उद्घाटन जागृति महिला मंडल की अध्यक्ष पदमजा सिंह द्वारा सात मई को किया गया। इस अवसर पर जागृति महिला मंडल की दो उपाध्यक्षएं अल्पना शुकला राव एवं रश्मि बेहुरा, मंडल की कार्यकारिणी समिति तथा सदस्य भी उपस्थित थीं। यह ट्यूशन सेंटर विशेष रूप से उन बच्चों के मदद हेतु चलाया जा रहा है, जिनके अभिभावक आर्थिक रूप से कमजोर हैं। यह सेंटर ग्रीष्म ऋतु में सुबह तथा सर्दियों में बच्चों



भुवनेश्वर और कटक रेलवे स्टेशनों पर 'एक स्टेशन एक उत्पाद' स्टालों के माध्यम से 'मिलेट उत्पादों' की बिक्री

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। मिलेट सदियों से हमारे आहार का अभिन्न अंग रहा है। स्वास्थ्य लाभ के अलावा, कम पानी और कम लागत वाले मिलेट पर्यावरण के लिए भी अच्छे हैं। जागरूकता पैदा करने और मिलेट के उत्पादन और खपत को बढ़ाने के उद्देश्य से, भारत सरकार के अनुरोध पर संयुक्त राष्ट्र ने 2023 को अंतर्राष्ट्रीय मिलेट वर्ष घोषित किया। इस मिलेट अंतर्राष्ट्रीय वर्ष में, खोरधारा मंडल ने भुवनेश्वर और कटक रेलवे स्टेशनों पर एक स्टेशन एक उत्पाद स्टालों पर मिलेट उत्पादों की बिक्री के लिए पहल की है। अब यात्री विभिन्न मिलेट अनाज, रागी पाउडर, सत्तू पाउडर, बाजरा पाउडर आदि जैसे उत्पादों तथा इन दो रेलवे स्टेशनों



पर और भी विभिन्न मिलेट से तैयार स्नैक आइटम जैसे बिस्कूट, मिक्सचर, केक आदि का लाभ उठा सकते हैं। हाल के बजट में भारत सरकार द्वारा स्थानीय कारीगरों, कुम्हारों, बुनकरों/हथकरघा बुनकरों, आदिवासियों, किसानों आदि के कल्याण और बेहतर आजीविका प्रदान करने के उद्देश्य से वन स्टेशन वन प्रोडक्ट योजना

पश्चिम बंगाल की ममता सरकार ने 'द केरल स्टोरी' पर लगाया प्रतिबंध

कोलकाता (आजाद सिपाही)। पश्चिम बंगाल सरकार ने सोमवार को 'द केरल स्टोरी' पर प्रतिबंध लगा दिया। ममता सरकार के मुताबिक राज्य में किसी भी प्रकार की अप्रिय घटना से बचने और शांति बनाये रखने के लिए यह फैसला लिया गया है। सोमवार को द केरल स्टोरी के मुद्दे पर ममता बर्नार्डी ने भाजपा और सीपीआइ (एम) पर जम कर निशाना साधा। सीएम बर्नार्डी ने कहा कि उन्हें बताया गया है कि बंगाल फाइल तैयार की जा रही है। उन्होंने इसे पश्चिम बंगाल को बदनाम करने की कोशिश करार दिया। मुख्यमंत्री ने कहा, यह केरल फाइल क्या है?



शिवान्गी राज (अक्षरा) के सातवें जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं तुम जियो हजारी साल...

study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.
Call Now!
+91-7903149721
www.universityfly.com

Ranjeet Singh Kundan Singh Proprietor
SHIVA TRADERS
T: +91-99341 89684 76673 84788
Shiva Complex, Rajender Chowk, Giridih Bypass Road Koderma (JH) 825410
Mob: 9939563560, 7004525571, Email id: shivacemnt1212@gmail.com

कृष्णा ज्वेलर्स
रमट्या हे तो! रमयाचन भी हे!
आचार्य प्रणव मिश्रा
प्रसिद्ध ज्योतिष रत्न माल्टमेट्रिडियन्ट, M.M (ज्योतिषविज्ञान) टॉपर 2012 एवं (P.H.D) रांची, वि. वि. रांची
गांधी चौक, सोनार गली, वीण वटालय के सामने अपार बाजार, रांची

S M TOY & School Furniture
Old Bank Colony, RMCH Road Sadhu Maidan
Shop Add.: Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park, Playazone, Malls, Backyard, Recreation Zone Society & Anganwadis
PROP. SANTOSH KUMAR 7503729696, 9205624569

FREE FRANCHISE
Alpha Institute of Computer Education
Just call us : 9835502908
Franchise Benefit:
All Computer courses
Vocational courses
Authorization Letter
Authorization Certificate
Web Login ID & Password
Study Material Support
Branded Name
PDF Certificate in 24 Hrs
Hard Copy Certificate & Mark sheet
Students Placement Support
Marketing Support
Online & Offline Certificate Verification
Yearly Career Guidance - Seminar in your city
Paper and Media Support

बोरिंग के लिए संपर्क करें
जल ही जीवन
993106883
9113754813
रांची के अंदर कहीं भी अच्छे रेट में
Contact for : Deep Boring, 405" 6" 8" Dia All Motor & Pump Fitting, Building Material

बोर्ड परीक्षा के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण पुस्तकें प्रकाशित
Jharkhand Board Today CLASS - X 2023
मिकटम पुस्तक विक्रेता से अपनी प्रतियों शीघ्र प्राप्त कर लें।
मिलते-जुलते गामवाली नकली पुस्तकों से सावधान !
VERMA PRESS PVT. LTD.
4, R. G. STREET, THARPAKHANA, RANCHI (JHARKHAND), 834 001
Phone : (0651) 2217845, 2217497, 9431102920, 9431174845
Visit us at www.vermapress.com, e-mail : vermapress@gmail.com

झारसुगुड़ा उपचुनाव के लिए प्रचार समाप्त कल होगा मतदान
भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। झारसुगुड़ा उपचुनाव के लिए प्रचार समाप्त हो गया। मंगलवार विधायक दिन है और बुधवार को मतदान होगा। इस चुनाव को जीतने के लिए बीजेपी, बीजेडी और कांग्रेस के तीन पार्टियों के उम्मीदवार जी-टोड़ कोशिश कर रहे हैं। झारसुगुड़ा में प्रचार को देखते हुए संकेत मिलता है कि मुख्य रूप से भाजपा और बीजेडी के बीच लड़ाई है। दूसरी तरफ झारसुगुड़ा इंजीनियरिंग स्कूल से सभी बूथों पर इवीएम, वीवीपैट व अन्य सामान भेजा जा रहा है। शाम तक 1194 पदाधिकारी चुनाव कराने के लिए अपने-अपने बूथ पर पहुंच जायेंगे। 1227 बूथों पर पोलिंग पार्टी रवाना हो गयी। 26 पिक बूथों पर महिला अधिकारियों को लगाया गया है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि वे सुबह 10 बजे तक बूथ पर पहुंच जायेंगे।

घर में घुस कर 12 साल की बच्ची की गला काट कर हत्या
भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। अंगुल शहर के उपनगर कुड़यो गांव में सोमवार को सुबह 10 बजे एक नाबालिग की गला काट कर हत्या कर दी गयी। मृतक का नाम नाबालिग भागीरथी साहू की बेटी खुशी साहू है। वे कुड़यो गांव में रहते थे, जबकि उनका असली घर तालचर डंरा गांव में है। नाबालिग सुबह अपनी मां के साथ घर पर थी, अचानक एक युवक घर में घुस गया और बच्ची को मां को धक्का देकर नाबालिग की गर्दन काट कर भाग गया। घायल अवस्था में नाबालिग को परिजनों ने जिला मुख्यालय अस्पताल में भर्ती कराया, लेकिन यहां डॉक्टर ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। सदर थाना पुलिस ने घटना स्थल पर पहुंच कर जांच शुरू कर दी है।

रत्न विक्रेता जय माता दी रत्न विक्रेता
ज्योतिष ग्रहरत्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कांत मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट - भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

PERFECT AQUA
टॉप क्वालिटी वाटर प्लांट सेटअप, शुद्ध पानी के साथ होगा फायदा जबदस्त
Call now
9431701163 | 8340320390
Perfect service
H:B ROAD KOKAR RANCHI JHARKHAND

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जैक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुड़ू, लोहरदगा एवं हुताप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शीघ्र प्रवेश लें एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर
ए.एन.एम डी.फार्मेसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड
A.N.M D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed
FACILITIES : SCHOLARSHIP • BUS & HOSTEL FACILITY
♦ CAMPUS PLACEMENT ♦ WELL EQUIPPED LAB ♦ ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY
URGENT REQUIREMENT
♦ B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
♦ D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
♦ B.Ed & M.Ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com
संपर्क क्रैजि : 7782054270, 8987470640